

Zöld Almák Óvodai Alapítvány



2023- évi „Fogadj örökbe egy zöldterületet”

pályázat

Beszámoló

1033 Budapest, Szérűskert u. 37.

2024. január 20.

**A támogatás elszámolásáról szóló
pénzügyi és szakmai beszámoló tartalmi kellékei**

A pályázó neve: Zöld Almák Óvodai Alapítvány

címe: 1033 Budapest, Szérűskert u. 37.

kapcsolattartó: Hajduné Vitányi Marianna

e-mail címe: vitanyi.marianna@kszki.obuda.hu,

szerus37-o@kszki.obuda.hu

1. Rövid szakmai beszámoló

A Zöld Almák Óvoda Alapítvány egyik elsődleges feladatuként jelenik meg, hogy olyan gyermekeket támogassunk, akik később a természet és a környezet iránt nyitott, elfogadó, a fenntarthatóságért felnőttkorban is tenni akaró és képes, az egészséges életmód alapján élő egyénekké válnak. Az egészséges életmódra nevelés és a közvetlen és tágabb környezet felfedezésének, megismerésének erősítése a gyermekekben, a szülőikben és a pedagógusokban is igény.

Az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat által kiírt „Fogadj Örökbe egy zöld területet” pályázaton a Zöld Almák Óvodai Alapítvány 175.000 Ft támogatásban részesült.

A projekt teljes költsége: 230.498.- forint volt, a támogatáson felüli összeget Alapítványunk biztosította, ezt a szülők önkéntes munkájával és növények, eszközök vásárlásával valósítottuk meg.

A 2023-as évi sikeres pályázat lehetővé tette, hogy tovább folytassuk az elmúlt években (2019. óta) megkezdett zöldterület fejlesztését.

A korábban elnyert pályázatokkal az intézmény előtti zöldterületet sikerült bekerítenünk, cserjékkel, lágyszárúakkal beültetnünk. Igyekeztünk olyan növényeket választani és ültetni, mellyel folyamatos virágzást figyelhetnek meg a gyermekek, szülők. A kiskertünk madárbarát kert is lett, többféle énekesmadár fészkel a fákra kihelyezett odukban. A cserjék őszi termései élelmet biztosítanak számukra a hidegebb időszakban is. Sikerült esztétikussá alakítanunk az intézményünk előtti területet. Lehetőséget jelent ez a gyermekek környezeti nevelésére (foglalkozás keretén belül) Fontosnak tartjuk, hogy a környezetünket az intézményünkbe járó szülőkkel, gyermekekkel közösen ápoljuk, ezzel is próbáljuk érzékenyíteni őket. Tapasztalatunk szerint sokkal jobban figyelnek, ezáltal környezetükre, magukénak érzik. A pályázat megvalósítására a hosszan elhúzódó meleg őszi időszak lehetőséget biztosított. A pályázati összegből (89.390.-) ágyszárú növényeket és cserjéket



vásároltunk,



igyekedtünk az előkertünket igényesen kialakítani. (Sajnos eddig minden évben történ lopás, így szükséges volt a pótlás is.) A növények elültetését, kert rendbetételét szülőkkel közösen két nap alatt valósítottuk meg. A szülőkkel rendbetettük a sérült kerítést, elültettük a növényeket, a cserjéket szegéllyel (szükséges a cserjék körbekerítése, több alkalommal töből lenyírták fűnyírás alkalmával) kerítettük be, mulcsot terítettünk a töve köré ezzel is biztosítottuk a jobb vízmegtartást. A fenyődekor többi részét a növények cserjék és fák köré telepítettük.

A maradék összegből, virágföldet, mulcsot, ágyásszegélyt, futtatórácsot (a területen lévő rózsához), illetve eszközöket (gereblye, ásó, gyermek seprű).



Továbbra is célunk, hogy minél szélesebb körben erősítsük az óvoda általa közvetített környezettudatos gondolkodás és magatartást. Fontos volt számunkra, hogy a gyermekek számára is megismerhető növényvilágot tudjunk telepíteni.

Változatos növényeket-cserjéket, illetve a telepítéshez virágföldet is vásároltunk. Az általunk kiválasztott zöldterület az Alapítványunk által támogatott óvoda, az Óbudai Almáskert Óvoda épületének közvetlen szomszédságában helyezkedik el, így a közösség számára folyamatosan elérhető, látható, figyelemmel kísérhető. A növények látványossága, folyamatos virágzása nemcsak az intézménybe járó gyermekek és szüleit, hanem a lakótelepen lakókat is örömmel tölti el. Többen jelezték, hogy nagyon örülnek, hogy ilyen esztétikus az óvoda környezet.

Az újból elnyert pályázattal sikerült a környezetünket kulturáltabbá, igényesebbé varázsolni, ezáltal is sikerült egy esztétikusabb utcaképet teremtenünk.

Bececska Anna

ZÖLD ALMÁK
ÓBUDAI ALAPÍTVÁNY
1053 Pp., Szérűskert u. 37.